

---

## **Servicii de proiectare , asistență tehnică din partea proiectantului și lucrări de execuție pentru obiectivul de investiții : "MODERNIZARE DECANTOR SI STAȚIE DE CLORINARE "**

I.D.: 47450727

---

Data publicării	22.06.20	Coduri CPV	45000000-7
-----------------	----------	------------	------------

---

Descriere: Servicii de proiectare pentru elaborarea documentației tehnico - economice, pe faze de proiectare, în conformitate cu Studiu de fezabilitate nr. 84/2018" MODERNIZARE DECANTOR ȘI STAȚIE DE CLORINARE" și prevederile HG nr. 907/2016. -Întocmirea Proiectului tehnic pentru autorizarea lucrărilor de construcții (PAC), necesar pentru emiterea Autorizației de construire. -Întocmirea documentației pentru obținerea avizelor/acordurilor solicitate prin certificatul de urbanism nr. 96 din 29.10.2018, la faza PAC. -Întocmirea Proiectului de organizare a execuției lucrărilor (POE). -Întocmire Proiect tehnic (PT) + Detalii de execuție (DE), necesare pentru execuția lucrărilor de construcții. Conținutul Proiectului tehnic (PT), va fi cel prevăzut în Anexa nr. 10 din din H.G. nr. 907/2016. Execuția de lucrări pentru obiectivul de investiții "MODERNIZARE DECANTOR ȘI STAȚIE DE CLORINARE" , în concordanță cu proiectul tehnic. Lucrările vor fi executate conform prevederilor Proiectului tehnic, Caietului de sarcini și Detaliilor de execuție. Executarea lucrărilor se va efectua cu personal calificat și instruit care să respecte toate regulile specifice acestor categorii de lucrări, pe toată perioada executării acestora. Execuția lucrărilor va include: -Achiziționarea tuturor materialelor și produselor necesare pentru execuția lucrărilor; -Orice activitate sau lucrare provizorie necesară pentru pregătirea șantierului -Transportul la șantier a oricăror materiale, utilaje, componente și echipamente de lucru necesare pentru execuția lucrărilor; -Orice testare și testele relevante, așa cum sunt aceste testări și teste solicitate prin legislația și reglementările în domeniul sistemului de asigurare a calității în construcții; - Orice consumabile necesare pentru execuția lucrărilor și realizarea testărilor; -Întreținerea lucrărilor executate până la predarea acestora către autoritatea contractanta. -etc.

---